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. [6] Pemuru cucrem nuHeapHUX jeAHAUMHA HAJ MOJbEeM R:

3x4+3y— z+ t—bw = 4
dr—4y+62—2t4+2w = 8
3x+3y+3z+3t—3w =12
—5x+2y—3z+3t+6w = 5

. [4] Hahu paur marpune

1 -2 -1 5 8
3 -1 -4 3 4
2

A= -3 -1 7 1
-2 1 5 —4 —6
. [6] Heka je V = IR4[ ] BEKTOPCKU MPOCTOP CBUX TMOJOHOMA ¢ Koedunujentuma y R cremena mamer on 4 u HEKa je
U ={peRX] | p(0) =p(1)} meros moackymn.

(a) [2] Horasaru ma je U BEKTOpPCKU MOTHPOCTOP mpocTopa V.

(6) [2] Hahu Gap jemuy Gasy HOTHpOCTopa U u ogpeinTyu HeroBy IVMEH3W]Y.

(8) [2] Ako je W = {p e R*[X] | p(0) = p/(0) = p”(0) = 0}, ompenutn na mm je V=U®W.

. [8] Hexka je L : R* — R*, L(a,b,c,d) = (a+2b+Tc+4d, —2a—3c—3d, 2a-+b+5c+3d, —a—c). Ilokazaru na je L mureapHn

omeparop. 3artum npormahwm marpuny mpecaukasama L y 6asm E = {(1,0,0,0),(0,1,0,-1),(0,0,1,-1),(0,0,0,1)}
npoctopa R* u oxpennty men MHBEP3, YKOIMKO IIOCTOjM.

. [6] Hexa cy U u V mormpoctopu BekTopckor mpoctopa R® Taxsu ma je U = L(ug,us,usz,us) u V = (’Ul,’Ug,’Ug)
rme je up = (1,3,-1,2,4), us = (2,5,-1,4,5), ug = (1,2,1,5,3), ug = (-1,1,—-4,-5,6) m v; = (— ,0, ,2,1), vg =
(2,4,-1,3,8), v3 = (5,4,—1. — 3.5). Oxppenuru mumensuje norupocropa U, V, U+V uUNV.

Bpewme 3a pan je 180 munyTa.
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